

یکشنبه ۱۹ فروردین ۱۳۹۷

## خبر

**مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری گیلان خبر داد:**
**گیلان، دومین مقصد گردشگری مسافران نوروزی سال ۹۷**

**گیلان امروز**– مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری گیلان گفت: استان گیلان براساس ارزیابی‌های ستاد سفر کشور با دارا بودن ۸ میلیون و ۹۷۱ هزار مسافر دومین استان کشور شد. رضا عزیزاده صبح دیروز در جلسه کمیته تخصصی بومگردی و مجتمع خدمات بین‌راهی استان گیلان در رشت اظهار داشت: استان گیلان براساس ارزیابی‌های ستاد سفر کشور با دارا بودن ۸ میلیون و ۹۷۱ هزار مسافر دومین استان کشور شد. مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری گیلان اعلام اینکه استان گیلان، با رشد ۲۶ درصد در حوزه تعداد مسافران نوروزی مواجه بوده است گفت: امسال هزار و ۱۷۳ گردشگر خارجی از استان گیلان دیدن کردند. عزیزاده با اعلام اینکه اکثر گردشگران خارجی در واحدهای بوم‌گردی استان گیلان اقامت داشتند ابراز داشت: این امر نشان‌دهنده لزوم تقویت حوزه‌های بومگردی گیلان است. وی با اشاره به اقدامات اداره‌کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری گیلان در راستای تقویت واحدهای بومگردی استان تصریح کرد: تقویت تجهیزات واحدهای بومگردی و تدوین دستورالعمل آموزشی از جمله این اقدامات است. مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری گیلان با اشاره به سطح‌بندی واحدهای بومگردی استان خاطر‌نشان کرد: تاکنون ۱۱ موافقت‌نامه اصولی برای ساخت واحدهای بومگردی از سوی این اداره‌کل صادر شده که ۵ مورد آن پروانه ساخت دریافت کرده است. عزیزاده با اعلام اینکه ۱۱ واحد بومگردی استان گیلان به‌دلیل وجود برخی مواضع در حال اصلاح هستند اظهار داشت: تلاش ما این است تا موافقت‌نامه‌های اصولی برای ساخت واحدهای بومگردی را در کمترین زمان ممکن صادر کنیم.

.....●●●●●.....

## دریافت ۷۷۰ درخواست برای احداث واحدهای بوم‌گردی در استان گیلان

**گیلان امروز**– مدیرکل بنیاد مسکن استان گیلان با اعلام اینکه ۷۷۰ درخواست برای احداث واحدهای بوم‌گردی به این سازمان ارائه شده است گفت: از این میان تاکنون با ۷۰ درخواست موافقت شده است. محمد اکبرزاده صبح دیروز در جلسه کمیته تخصصی بوم‌گردی و مجتمع خدمات بین‌راهی استان گیلان در رشت اظهار داشت: شناسایی متقاضیان فعالیت در حوزه بوم‌گردی از یک اسفند سال گذشته آغاز شد. مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان گیلان با اشاره به برگزاری ۵۸ جلسه شهرستانی و ۱۲ جلسه استانی در راستای شناسایی متقاضیان فعالیت در حوزه بوم‌گردی گفت: تاکنون هزار و ۳۳۵ متقاضی برای فعالیت در حوزه شناسایی شده‌اند. اکبرزاده با بیان اینکه احداث ۵ هزار واحد بومگردی در دستور کار قرار گرفته است خاطر‌نشان کرد: این طرح‌ها در مجموع در ۴۹۶ روستا در سراسر استان گیلان اجرا می‌شود. وی با اعلام اینکه متقاضیان فعالیت در حوزه بومگردی در دو گروه «احداث واحدهای بومگردی جدید» و «ترمیم و احیای واحدهای قدیمی» تقسیم‌بندی شده‌اند افزود: تاکنون ۵۶۸ تقاضا برای احداث واحدهای بومگردی جدید و ۲۰۲ تقاضا برای ترمیم و احیای واحدهای قدیمی ثبت شده است.

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان گیلان خاطر‌نشان کرد: تاکنون در مجموع ۷۷۰ درخواست برای فعالیت در حوزه احداث واحدهای بومگردی به این سازمان ارائه شده است. اکبرزاده با اعلام اینکه تسهیلات احداث واحدهای بومگردی به متقاضیان مؤثر ارائه می‌شود اظهار داشت: از ۷۷۰ درخواست ارائه شده تاکنون با ۷۰ درخواست موافقت شده است.

.....●●●●●.....

## واکنش رنجکش به اظهارات نماینده آستارا استاندار گیلان مطالبات مردم آستارا را بدون غوغاسالاری پیگیری می کند

**گیلان امروز**– فرماندار بندر مرزی آستارا گفت: مطالبات مردم آستارا و گیلان، بدون غوغاسالاری توسط استاندار پیگیری می شود و برای تحقق خواست مردم، اقدامات قانونی صورت می گیرد. یونس رنجکش عصر پنجشنبه در پاسخ به ستوال خبرنگار ایرنا مبنی بر اینکه استانداری گیلان چه اقدامی در خصوص مباحث مربوط به منطقه حیران انجام داده، افزود: با توجه به درخواست های مردم در خصوص موضوع حیران و حاشیه های آن از استاندار گیلان، استاندار، از چند ماه قبل با توجه به آمادگی اداره راهداری و حمل و نقل جاده ای آستارا برای نگهداری ۲۰ کیلومتر راه مورد نظر، بازپس گیری حق نگهداری گردنه حیران از اردبیل را پیگیری کرد و در این رابطه مکاتبات و مذاکراتی نیز داشته است. وی اظهار کرد: البته حریم راه گردنه حیران از نظر مسئولیت در اختیار اداره راهداری و حمل و نقل جاده ای آستارا و گیلان است اما به منظور کمک به گیلان و آستارا، نگهداری آن محدوده با اداره راهداری نمین می باشد. رنجکش بیان کرد: استانداران، فرمانداران و مسئولان سیاسی بدون تحریکات قومی و با دعوت به آرامش، به وظایف خود می پردازند و رسانه ای نشدن برخی عملکردها، دلیل بر انجام نشدن آنها نیست. وی ادامه داد: اظهاراتی که در خصوص گردنه حیران شده، ارتباطی با مباحث رسمی و اداری ندارد و هر همه گروه ها، جریانات سیاسی و نمایندگان مجلس را به حفظ آرامش و توجه به منافع ملی دعوت می کنم. فرماندار آستارا گفت: هر استان و شهرستانی بر اساس تقسیمات کشوری در مسیر هدف های کلان نظام اسلامی و حاکمیت برای رفع مشکلات مردم و توسعه منطقه، وظایفی دارد و باید بر اساس قانون به آنها عمل کند.

وی افزود: در شرایط فعلی، از همگان انتظار می رود به توسعه کشور و همگرایی ملی کمک کنند چراکه طرح مباحث اختلاف انگیز، مانع تحقق هدف ها و برنامه های نظام و دولت برای توسعه و رفع مشکلات مردم می شود و در این میان، هوشیاری فعالان سیاسی و اجتماعی حائز اهمیت است. رنجکش با قدردانی از مردم شهرستان آستارا و استان گیلان و مسئولان استان همجواری، خواستار همدلی و همراهی بیشتر برای خدمات رسانی به مردم و پرهیز از تنش شد و گفت: باید با ایجاد فضای همگرایی و همراهی، از بهره برداری هایی که موجب ضربه به وحدت ملی و سواستفاده بدخواهان می شود، جلوگیری کرد. گردنه حیران در حد فاصل شهرستان های آستارا و اردبیل در حوزه استحفاظی آستارا قرار دارد. شهرستان مرزی بندر آستارا با ۹۱ هزار نفر جمعیت در غرب استان گیلان و همسایگی جمهوری اردبایجان واقع است.

## {گیلان زمین }

**جعفرزاده مطرح کرد:**

# دولت به جای عصبانی بودن، شعار دادن و حرف زدن راهکار فنی برای کنترل نرخ ارز را اعلام کند

**گیلان امروز**– عضو کمیسیون بودجه مجلس، بر لزوم تشکیل کارگروهی ویژه در مجلس متشکل از کمیسیون های اقتصادی و بودجه برای ساماندهی بازار ارز تأکید کرد. غلامعلی جعفرزاده ایمن آبادی در گفت و گو با خانه ملت، با اشاره به نوسانات نرخ ارز در هفته های اخیر، گفت: ادامه روند افزایشی نرخ ارز ضعف دولت در کنترل بازار را نشان می دهد، لذا دولت باید به جای عصبانی بودن، شعار دادن و حرف زدن راهکار فنی برای کنترل نرخ ارز را اعلام کند.

عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات مجلس شورای اسلامی، با بیان اینکه رقم بزرگی ارز از کشور در ایام نوروز و پیش از آن در روزهای پایانی سال ۹۶ از کشور خارج شد، افزود: تزریق بدون قاعده ارز بانک مرکزی به بازار و بستن مالیات نیز نتوانست بازار ارز را کنترل کند و تنها بازار اشباع شده و منجر به ادامه روند صعودی ارز شد.

**ادامه روند افزایشی نرخ ارز مغایر با شعار سال ۹۶ و ۹۷ است**

نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسلامی، با تأکید بر اینکه ادامه روند افزایشی نرخ ارز مغایر با شعار سال ۹۶ و ۹۷ است، ادامه داد: ادامه این روند اقتصاد کشور را دچار اختلال کرده، رکود را افزایش داده و کالای خارجی وجه قالب بر کالای داخلی می یابد و کالای داخلی دیگر قابلیت رقابت ندارد.

وی یادآور شد: با ادامه روند فعلی هر میزان شعار حمایت از کالای داخلی داده شود قابل حمایت کردن نیست، چراکه تمامی این عوامل منجر به این می شود که بازار و تولید داخلی شکست بخورد و نرخ تورم از یک رقمی به دو رقمی صعود کرده و زحمات چند ساله دولت از بین برود.

**با ادامه روند افزایشی نرخ ارز کارخانه های بیشتری ورشکست می شوند**

جعفرزاده ادمه داد: با ادامه روند افزایشی نرخ ارز، تولید کاهش یافته، کارخانه های بیشتری ورشکست می شوند، قیمت تمام شده کالا افزایش می یابد و سال خوبی برای تولید داخلی نخواهد بود. عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات مجلس شورای اسلامی، با اشاره به آغاز جلسات مجلس از هفته ای، تصریح کرد: کمیسیون های تخصصی همانند کمیسیون اقتصادی و بودجه باید در قالب یک کار گروه ویژه در هفته آینده به این موضوع ورود کرده و راه حلی برای ساماندهی بازار ارز تدبیر کنند.

**گزارش کمیته ساماندهی نرخ ارز با بیان فروردین به مجلس ارائه می شود**

نماینده مردم آستانه اشرفیه در مجلس با انتقاد از افزایش نرخ ارز و نوسانات چند ماهه اخیر در این بازار گفت: گزارش نهایی کمیته ویژه ساماندهی نرخ ارز پایان فروردین به مجلس ارائه می شود. محمدحسین قربانی اظهار داشت: گزارش کمیته ساماندهی نرخ ارز که متشکل از اعضای کمیسیون‌هایی همچون کمیسیون اقتصادی، برنامه و بودجه و کمیسیون‌های مرتبط دیگر است پایان فروردین به صحن علنی مجلس ارائه می‌شود.

نماینده مردم آستانه اشرفیه در مجلس افزایش نرخ ارز را عامل ایجاد تورم خواند و عنوان کرد: در این خصوص تاکنون برنامه مشخصی پیاده نشده است و با وجود همه تلاش‌های دولت و مجلس برای ساماندهی و کنترل بازار ارز همچنان شاهد افزایش افسار گسیخته آن هستیم. وی با تأکید بر اینکه افزایش تورم به طبقات پایین جامعه آسیب می‌زند

.....●●●●●.....

## تعامل سه قوه به رفع موانع تولید در کشور کمک می کند

**گیلان امروز**– عضو کمیسیون اقتصادی مجلس با تأکید بر فراهم کردن زمینه و بستر لازم برای ایجاد رونق اقتصادی در کشور گفت: تعامل سه قوه به رفع موانع تولید کشور کمک می کند.

سید کاظم دلخوش اظهار داشت: برای تحقق اهداف مورد نظر در مسیر حمایت از کالاهای ایرانی و ایجاد رشد و شکوفایی اقتصادی تعامل قوای مقننه، مجریه و قضائیه جهت رفع موانع تولید و سرمایه‌گذاری بسیار تعیین کننده و ضروری است.

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس عنوان کرد: وضعیت معیشتی، اشتغال و اقتصاد مردم در جامعه از جمله موضوعاتی است که مقام معظم رهبری سال‌ها است تأکیدات بسیاری نسبت به رفع مشکلات این حوزه‌ها دارد به طوری که این دغدغه‌ها ایشان در انتخاب شعارهای هر سال کاملاً مشهود است. نماینده مردم صومعه‌سرا در مجلس بیان داشت: همه مسئولان باید در جهت حمایت از تولید ملی، حمایت از سرمایه‌گذاری و ایجاد اشتغال پایدار، همکاری و انسجام لازم را داشته باشند تا مسیر تحقق اهدافی که هر ساله مورد توجه مقام معظم رهبری است به‌خوبی مهیا شود.

دلخوش خاطر‌نشان کرد: مشارکت مردم و بخش خصوصی در رونق اقتصادی و حمایت از کالاهای تولید شده داخلی بسیار حائز اهمیت است و قانونگذار باید با اجرای برنامه‌ها و

## تنوع قومیتی عاملی برای تحکیم هویت ایرانی است

**مجید صیادنورد\***

اگر بحران هویت در میان ایرانیان که ناشی از تداخل همزمان سه مولفه اصلی هویتی مردمان ایران را تکیه بر هویت ایرانی-آریایی، تشعب؛ و غرب‌گرایی بدانیم و در نهایت این سه را ناشی از آنگاه های تاریخی ایرانی و پان ایرانی ارزیابی کنیم، بی شک مهمترین چالش پیش روی این نژاد ساکنان ایران، را باید در حوزه های قومیتی-هویتی جست و جو و به آن توجه ویژه کرد. چراکه این چالش به بحران چندپارگی فرهنگی، اجتماعی و به ویژه سیاسی منجر شده و برای موجودیت ملی ایران نیز خطرناک است. نمایندگانی که به چنین چندپارگی هایی دامن می زنند در پایان تمامی سخنان خود نام از انمه اظهار برده و به تعبیری ضمانت صداقت خود را با این اقرار لفظی بیمه می کنند تا از پیش، جلوی هر گونه مخالفت با خود را بگیرند. بی شک مهمترین دلیل این حرکت را باید در سال آخر نمایندگی آنها جستجو کرد، به این معنی که چنین نمایندگانی که از چهار سال پیش تا کنون موفق به تحقق وعده های عنوان کرده در حوزه انتخابی خود نشده اند، فرصت پیش روی در اختلاف نظر اداری حاکمیتی در گردنه حیران را مغتنم شمرده و با تکیه بر ادبیات شوونیستی (میهن پرستی افراطی) و ستیزه جو و قوم گرایي، علاوه بر تحریک احساسات ای و قومی، با سوار شدن بر این موقعیت، به تعبیر خویش، صندوق های رأی خود را بیمه می کنند. اینکه بعد از گذشت ۱۱۰ سال از اجرای قانون اساسی و نظام پارلمانی به عنوان مهمترین نماد پیشگامی ایرانیان در بهره گیری از الگوهای نوین و موفق غربی هنوز نمایندگان مردم بر علقه های فروخته‌قومیتی آنها دستجو کرده، به این معنی که خرید رأی می کنند را باید به عدم موفقیت عملی چنین نظام هایی در فرهنگ سیاسی ایرانی تعبیر کرد و نسبت به آن نگران بود. در حالی که انقلاب اسلامی ایران در آستانه دهه چهارم خود، هویت های فراملی مشتمل بر حمایت از شیعیان و مظلومان جهان را در ادبیات و شعارها و حتی سیاست خارجی و گفتمان های داخلی خود پیگیری می کند، این افراد سوادى دوران حکومت های قبیله ای قاجار و غیره را در ادبیات خود مستور می دارند، دوره هایی از تاریخ این کشور، که برای قرن‌ها قبایل با برتری بر دیگری، حاکم ایران زمین بودند.

بی تردید هر گونه دامن زدن به چنین شکاف هایی به منظور ضدیت با موجودیت ایران عزیز است و این را نمی توان نادیده گرفت که اصرار بر نادیده گرفتن وجود و سابقه حضور مؤثر(منفی یا مثبت) قومیت های مختلف در عرصه های استانی و کشوری؛ عدم تخصیص مناسب منابع

سال هجدهم / شماره ۴۸۹۸ **کیان امروز**

.....●●●●●.....

## خبر



**گیلان امروز**– نماینده ولی فقیه در گیلان با تأکید براینکه وجود وحدت و همسویی میان اقشار مختلف لازمه حل مشکلات استان است، گفت: باید از حاشیه پردازی جدا خودداری کنیم. آیت‌الله رسول فلاحتی پیش از ظهر شنبه در حسینیه سپاه قدس گیلان با تأکید برلزوم ایجاد همسویی و وحدت در میان افرادی که دغدغه آنها دین است، اظهار کرد: باید از این ظرفیت ها برای رسیدن به جایگاه بالاتر استفاده کنیم.

وی با بیان اینکه ایجاد این همسویی یکی از برنامه ها و اولویت های وی در استان است، افزود: در راستای رسیدن به اهداف و آرمان های انقلاب اسلامی نیازمند این همسویی در میان همه اقشار هستیم.

وی در ادامه به جایگاه و اهمیت انقلاب اسلامی که برگرفته از قدرت الهی است تأکید و تصریح کرد: این جایگاه برگرفته از قدرت الهی، سبب هراس دشمنان شده است.

امام جمعه رشت در ادامه با اشاره به جایگاه سپاه پاسداران، تأکید کرد: همیشه و در همه حال در کنار پاسداران و بسیجیان هستیم.

آیت الله فلاحتی با اشاره به اینکه دیگر دوران توجه به حاشیه ها در استان تمام شده، گفت: باید برای بهبود وضعیت معیشت مردم، حل مشکلات و مسائل موجود در استان از حاشیه پردازی پرهیز و تمام توجه خود را به حل این مشکلات معطوف کنیم.

سردار محمد عبدالله پور فرمانده سپاه قدس گیلان نیز در ادامه این دیدار گفت: استان گیلان دارای پتانسیل و ظرفیت های بسیاری در کنار تهدیدات است که با باید با همراهی یکدیگر، از ظرفیت ها استفاده و با تهدیدات مبارزه کنیم.

وی در ادامه با اشاره به عملکرد سپاه قدس گیلان، تصریح کرد: سپاه استان تلاش کرده با استفاده از ظرفیت و امکانات موجود اقدامات مناسبی در حوزه های مختلف اعم از ساخت مسکن برای محرومین، انجام فعالیت ها جهادی انجام دهد.

فرمانده سپاه قدس گیلان به وجود مشکلات در حوزه های مختلف در استان اشاره کرد و یادآورشد: مشکلاتی همانند طلاق، بیکاری و مشکلات مالی و اعتباری استان گیلان را تهدید کرده که نیازمند تلاش بیشتری است.

.....●●●●●.....

## فرمانده سپاه قدس گیلان: سپاه تمام‌قد در خدمت نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان است

**گیلان امروز**– فرمانده سپاه قدس گیلان با بیان اینکه سپاه تمام‌قد در خدمت نماینده ولی‌فقیه در استان است گفت: سپاه قدس گیلان با تمامی ظرفیت‌های موجود آماده فعالیت برای پاسداری از انقلاب اسلامی و دستاوردها است.

سردار محمد عبدالله پور در دیدار با نماینده ولی‌فقیه در گیلان حسینیه شهدا گمنام اظهار کرد: آیت‌الله فلاحتی از رزمندگان دفاع مقدس و یادگار شهدای انقلاب اسلامی است.

وی با بیان اینکه سپاه پاسداران در خدمت نماینده ولی‌فقیه در استان است افزود: آیت‌الله فلاحتی جوان‌ترین نماینده آقا در کشور است و ما افتخار می‌کنیم که در خدمت ایشان هستیم.

فرمانده سپاه قدس گیلان با اشاره به فرصت‌ها و تهدیدهای موجود آماده فعالیت برای پاسداری از انقلاب اسلامی و دستاوردها است.

عبدالله پور با اشاره به برگزاری ۹۳۰ یادواره شهید در سطح استان گیلان گفت: در حوزه فرهنگ و شهادت سالانه بیش از ۳۰ هزار نیرو به مناطق عملیاتی اعزام می‌شوند.

وی با اشاره به طرح‌های عمران و آبادانی در استان گفت: سپاه با طرح‌های متعدد ازجمله ساخت مسکن محرومین اقدامات بسیار ارزشمندی را در سطح استان به ثمر رسانده است. فرمانده سپاه قدس گیلان با بیان اینکه همه کارها با تلاش جهادی قابل‌حل هست، گفت: مشکلاتی نظیر بیکاری، طلاق و مشکلات مالی و اعتباری گیلان را تهدید می‌کند و نیازمند تلاش مجدانه برای حل آن هستیم.

عبدالله پور با اشاره به حضو دو هزار مددجوی کمیته امداد و معلول در استان گیلان گفت: مددجویان و مستضعفان استان در کنار معلولان جامعه نیازمند مسکن و زیرساخت‌های لازم هستند و در تلاش هستیم تا امکانات لازم را برایشان فراهم کنیم.

<sup>[1]</sup> \*دکترای اندیشه سیاسی